

"TRANSRUNORT" TRANSPORTE RUTAS DEL NORTE C.A.

TULCAN
Av. Coral N°. 61072 y Brasil
Of. 8 Telefax: (06) 2960352
Correo: runorth@hotmail.es

Julio Andrade, 25 de Marzo del 2015.

PARA: VIZCAINO CUASAPAZ LUIS HERNANDO

ASUNTO: NOMBRAMIENTO

CARGO: PRESIDENTE DE "TRANSRUNORT"

TRANSPORTE RUTAS DEL NORTE C.A

El día sábado 21 de Marzo del año 2015 se realizó la Junta General Ordinaria de los accionistas de "TRANSRUNORT"TRANSPORTE RUTAS DEL NORTE C.A. con la finalidad de elegir al PRESIDENTE de la Institución de acuerdo al estatuto social codificado de la entidad, después de terminada la votación y conteo de votos salió electo por unanimidad en cargo de PRESIDENTE el Sr. VIZCAINO CUASAPAZ LUIS HERNANDO, Cedula Nro.0400767844 el mismo que tomo posesión de sus funciones el sábado 21de Marzo del año 2015, c indicando que se constituyó, mediante escritura pública, otorgada el siete de Julio de 1995, ante el notario Quinto del Cantón Quito e inscrita el primero de Septiembre de 1995 en el registro mercantil de la Ciudad de Tulcán.

Dicho nombramiento será por el lapso de dos años a partir de la presente fecha.

Nombramiento que el interesado puede utilizarlo para cualquier trámite legal de la Sociedad Anónima.

Atentamente,

Sr. WILMER VILLARREAL CASTILLO

GERENTE.

7 0490042199001 TELF.: 062205204 - 062205801 Julio Andrade - Carchi

JULIO ANDRADE

NOTARIO - ENCARGADO

Yo, VIZCAINO CUASAPAZ LUIS HERNANDO, acepto cumplir las funciones de PRESIDENTE de "TRANSRUNORT" Transporte Rutas del Norte C.A con honestida trabajo y disciplina para lograr un mejor servicio a la comunidad.

Sr. VIZCAINO CUASAPAZ LUIS H.

dc 010076791 1

Julio Andrade 25 de Marzo del 2015.

Email:runorthjulioandrade@hotmail.com Celular: 0981434121.







20150406000D00265

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20150406000D00265

Ante mí, NOTARIO(A) RAUL PALACIOS BEJARANO, de la NOTARÍA NOTARIO ÚNICO DEL CANTÓN S.PEDRO HUACA, comparece(n) WILMER FABIAN VILLARREAL CASTILLO CASADO(A), mayor de edad, domiciliado(a) en TULCAN, portador(a) de CÉDULA 0400833190, REPRESENTANDO A LA COMPAÑIA "TRANSRUNORT" TRANSPORTE RUTAS DEL NORTE C.A. en calidad de GERENTE, LUIS HERNANDO VIZCAINO CUASAPAZ CASADO(A), mayor de edad, domiciliado(a) en S.PEDRO HUACA, portador(a) de CÉDULA 0400767844, REPRESENTANDO A LA COMPAÑIA "TRANSRUNORT" TRANSPORTE RUTAS DEL NORTE C.A. en calidad de PRESIDENTE, quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva copia. S.PEDRO HUACA, a 9 DE ABRIL DEL 2015.

WILMER FABIAN VILLARREAL CASTILLO

CÉDULA: 0400833190

SHERNANDO VIZCAINO CUASAPAZ

CÉDULA: 0400767844

NOTARIO(A) RAUL PALACIOS BEJARANO

NOTARÍA NOTARIO ÚNICO DEL CANTON S.PEDRO HUACA

Dr. Rati Calacios Bejarano
NOTARIO - RICARGADO 177



Número de Repartorios

2015- 149

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Diecisiete de Abril de Dos Mil Quince queda inscrito el NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 48 a 48 con el número de inscripción 47 celebrado entre: ([COMPAÑIA TRANSRUNORT TRANSPORTE RUTAS DEL NORTE C.A. en calidad de COMPAÑÍA]); Y([VIZCAINO CUASAPAZ LUIS HERNANDO con el cargo PRESIDENTE]).

Dr. Vinicio Sotomayor Bravo

Registrador Municipal de la Propiedad y Mercantil GAD MUNICIPAL DE TULCÁN (E)